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再生可能エネルギー電力の利用に関するアンケート（WEB版）
～C&T制度 特定テナント等事業者～

実施者 東京都環境局

実施期間 2019年10月11日～10月31日

実施企業数 441社

回答数
57社

（回答率 13％）

回答数
（自治体除く）

57社
（回答率 13％）

（１）アンケート概要
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（２）回答結果

【問１】 法人単位での再エネ率（使用電力に占める再エネ電力の割合）に
関する現状を教えてください。

①79%

②12%

③2%

④0%

⑤0%
⑥2%

⑦5%

回答数：42
①57%

②38%

③3% ④1% 0%0% 1%

① 0% ② 20%以下 ③ 20％以上50％未満

④ 50％以上80％未満 ⑤ 80%以上 ⑥ 100%

⑦ 不明
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（２）回答結果

【問２】 法人単位での再エネ率に関する目標・方針はありますか？

回答数：43

①7%

②23%

③60%

④9%
①12%

②20%

③52%

④17%

①既に目標・方針を設定している

② 目標・方針の設定を検討している

③再エネに関する目標・方針はない（今後も設定予定はない）

④再エネ率以外の指標で目標・方針を設定している

30％
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（２）回答結果

【問３】 目標がある（検討している）場合は目標値を教えてください。

回答数：4

①0%②0%

③100%

①26%

②18%
③56%

A 再エネ率50％未満

B 再エネ率50％から99％

C 再エネ率100％
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（２）回答結果

【問４】 目標・方針を設定した理由・背景を教えてください。（複数回答可）

回答数：35

31%

26%

11%

11%

14%

6%

①

②

③

④

⑤

⑥

④サプライチェーン等、取引先からの要請に対応するため

⑤RE100，SBT等の目標に対応するため

⑥その他の理由

①気候変動対策やSDGs（持続可能な開発目標）に対応するため

②CO2排出量の報告値を下げるため

③ESG投資に対応するため
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（２）回答結果

【問５】 目標・方針を設定していない理由・背景を教えてください。（自由記載）

＜回答内容抜粋＞

テナントとして入居しているため グループ会社の方針により決定するため

親会社の方針、実効策に沿うため

再エネについては、現在検討していない 検討していないため

テナントとしてオフィスビルへ入居中となり、ビルの方針が主となるため

テナントとしてオフィスビルへ入居となっているため、ビル側の方針が主となってしまうため

製鉄所内で発生する副生エネルギーの有効活用を主としてエネルギーバランスの最適化を図り運用して
いるため

これまで検討する機会がなかったため 入居する建物の管理会社の方針に従う

オフィスビル テナントのため ビルのテナントのため

ビルのテナントのため、再生エネルギーの導入が
難しいため

入居ビルにおいて再生可能エネルギーを利用して
いないため

現在テナントビルに入居中で、テナントビル側に再エネ設備等がないため

テナントとして、オフィスビルの数フロアを賃借しているため、主体的に再エネ施設の設置等は難しい

再生可能なエネルギーの調達ができないため 本社の判断による指示がないため

テナントでの入居であり、電力需給契約を行わないため

＜C&T制度 特定テナント＞
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（２）回答結果

【問５】 目標・方針を設定していない理由・背景を教えてください。（自由記載）

＜回答内容抜粋＞
特定テナント等事業者である東京本部はテナントとしてビルに入居しており、ビルと電力会社の契約に
従っているため。但し、東京外の事務所において一部太陽光発電等の設置あり

電力の調達はビル側の方針によるため、当社としての目標設定は不可

業務性質上、工場等の施設は無く、またテナントとして賃借している場所は専ら事務室用途として使用
しているため

データセンターを運営しており供給の信頼性を重視するため

グローバル企業のため、グループ全体としては目標を設定

国内（含む、東京都）に展開する全ての事業場はテナント事業者としてテナントビルに入居しており、
弊社独自の再エネ導入の検討が難しいため

設備投資するお金がないため 本社でない、および自社ビルでないため。

テナントのため 再生可能なエネルギーの調達ができないため

本社の判断による指示がないため
テナントでの入居な為、電力需給契約を行わない
ため

グループ会社の方針確認をした上で検討したいため

環境対策には着手したばかり、またテナントビルの事務系オフィスのみであるため

ビルの一テナントであり、再生可能エネルギーの利用について独自での目標設定はできないため

データセンタでの電力使用が中心であり、安定した電力供給が求められるため

＜C&T制度 特定テナント＞
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（２）回答結果

【問６】 再エネ利用を増やすための取組を教えてください。（複数回答可）

回答数：47

①

②

③

④

⑤

⑥

④再エネ電力への契約変更
⑤どの方法が良いか検討中
⑥なし（検討していない）

①太陽光などの再エネ設備を設置（国内）
②太陽光などの再エネ設備を設置（国外）
③環境価値（グリーン電力証書等）の購入

11%

6%

13%

9%

30%

32%
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（２）回答結果

【問７】 太陽光などの再エネ設備の設置状況を教えてください。（検討中のものも含む）

回答数：34

①6% ②3%

③91%

①42%

②3%

③56%

①太陽光発電設備を設置

② その他の再エネ設備を設置

③設置していない（設置予定なし）

＜都内における設置状況＞

再生可能エネルギー電力の利用に関するアンケート（WEB版
～C&T制度 特定テナント等事業者～
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（２）回答結果

【問７】 太陽光などの再エネ設備の設置状況を教えてください。（検討中のものも含む）

回答数：31

①42%

②3%

③56%

①太陽光発電設備を設置

② その他の再エネ設備を設置

③設置していない（設置予定なし）

＜都外における設置状況＞

①19%

②0%

③81%
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（２）回答結果

【問８】 再エネ電力を契約する上で気になることがあれば教えてください。
（複数回答可）

回答数：43

①どの電力会社の電力が、再エネメニューとして良いものなのか、比較する方法
②契約の手続き期間や、契約に係る手間について
③再エネ電力に契約変更することで、コストがどのように変わるか
④天候不順時等における、電力供給について（どのように電力供給が代替されるのか）

21%

16%

37%

26%

①

②

③

④
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（２）回答結果

回答数：52

①

②

③

④

⑤

⑥

④コーポレートPPA
⑤自己託送
⑥コミュニティソーラー

①再エネ電力のグループ購入
②RE100
③オンサイトPPA

【問９】 再エネ利用に係る各手法について、利用を検討してみたいものや、
関心のあるものを教えてください。（複数回答可）

27%

21%

10%

17%

8%

17%
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